

余詩曼 宣萱 TVB 視后大熱



■楊茜堯唱功了得。 Ig圖片



林峯楊茜堯同框掀回憶殺
林峯巡迴演唱會前晚（14日）重慶站，繼續驚喜不斷，其中最大亮點絕對是林峯的經典熒幕拍檔楊茜堯（原名楊怡）現身擔任嘉賓。早前已有粉絲在機場偶遇楊茜堯，惹買了其他場飛的觀眾「酸」到爆。

昨晚楊茜堯出場時，林峯笑住介紹她做「TVB同學」，兩人同台相擁的一刻，全場尖叫四起。兩人相識26載，不僅是好同學，也是好拍檔，合作過《流金歲月》、《大唐雙龍傳》、《溏心風暴之家好月圓》、《談情說案》、《回到三國》等多部劇集，熒幕情侶形象深入民心。

楊茜堯當晚獻唱《終身美麗》時令不少粉絲驚艷：「TVB出身嘅果然都識唱歌！」但兩人難得同場竟然冇安排合唱，有粉絲大感可惜。

姜濤勤排舞迎個唱 答應姜糖 Sweet Talk

男團 MIRROR 人氣王姜

濤將於本月 17 日在亞博展開

第二次個人演唱會《KEUNG

TO "LAVA" LIVE 2025》，近日正積極排練的他，前日（14日）於社交平台分享一段跟舞蹈員排舞的短片，戴上冷帽的他，與超過 20 位舞蹈員跳舞，因演唱會舉行在即，眾人都不怕焗，全程跳舞都戴上口罩，安全至上！不少姜糖（粉絲暱稱）見到偶像 Po 出新片都開心不已，有些搞笑地留言：「想依家就出門口」、「呢兩日返工都有心機」等，有些則叫偶像要注意保暖，身體最緊要。

姜濤近日不時上載工作花絮短片，一眾姜糖亦洗版嗌期待，有姜糖希望姜濤演唱會舉行期間日日都說深情對話，不要只在第一場說，獲姜濤「本尊」回覆：「好，我盡量～」令姜糖們開心不已。此外，有傳個唱邀得久未返港演出的王嘉爾（Jackson Wang）擔任頭場嘉賓，惹來 Jackies（Jackson 粉絲暱稱）在粉絲社群議論紛紛。



■姜濤為個唱閉關。 Ig圖片

頒獎禮 10 強名單出爐

TVB 盛事《萬千星輝頒獎典禮 2025》昨日（15日）公布各獎項完整十強名單，頒獎禮將於下月 4 日在澳門上葡京綜合渡假村隆重舉行。其中《新聞女王 2》橫掃多項提名成最大贏家，本屆視后競爭異常激烈，余詩曼、李施嬅、宣萱、陳煒誰能封視后？羅子溢也被看好以《金式森林》首封視帝。

後方面，10 強人選包括余詩曼、李施嬅、吳若希、劉佩玥、傅嘉莉、蔡潔、張曦雯、宣萱、陳煒、陳曉華，已離巢的李佳芯雖憑劇集《麻雀樂團》入圍，但最終 10 強不入。2023 年三料視后得主余詩曼，今年憑續集《新聞女王 2》再度與劇中對手李施嬅爭獎。而《巨塔之後》亦有另一位視后宣萱，與同劇的陳煒雙雙入圍，呼聲極高。

至於視帝競爭亦相當激烈，10 強分別是羅子溢、郭晉安、黃宗澤、陳山聰、張振朗、林保怡、陳展鵬、馬國明、陳豪、周嘉洛。在《新聞女王 2》中奸得出色而備受矚目的黃宗澤，無疑是視帝大熱之一，然而他也面臨憑《奪命提示》雙雙入圍的陳山聰與張振朗，此外《刑偵 12》的林保怡、《巨塔之後》的陳展鵬，以及《金式森林》的郭晉安，都是視帝寶座的有力競爭者，而羅子溢也被看好以《金式森林》首封視帝。

最佳男女配角集中《新 2》

「最佳男配角」的焦點同樣集中在《新聞女王 2》的演員身上，其中鄧智堅、何廣沛和吳業坤三位同時入圍；而最佳女配角的競爭更是幾乎被《新聞女王 2》壟斷，高海寧、王敏奕、蔣祖曼及龔慈恩四位一同獲得提名。

永野芽郁陷不倫風波停工

26 歲日本女星永野芽郁外形甜美、演技實力佳，還有「蒼井優接班人」的稱號，惟近期捲入田中圭的不倫風波及介入坂口健太郎的三角戀，形象遭到重挫，工作幾乎全面停擺，手上十幾個代言全部歸零。

日媒報道，永野可能會被不少廣告商求償，金額從數億到數十億日圓都有，傳出她將賣掉價值 4 億日圓（約 2,000 萬港元）的房產求生。另盛傳 Netflix 出手相助，有意由永野芽郁演出原創電影《我那瘋狂的女性主義女友》，她為此剪去招牌長髮，展現復出的強大決心。



余詩曼

宣萱

永野芽郁或需承擔廣告賠償。

Ig 圖片